Título del artículo en español. Se recomienda que el título sea corto y no superar las 12 palabras, si es posible. Times New Roman 14 puntos y alineación centrada

Title of the article in Spanish. It is recommended that the title be short and not exceed 12 words, if possible. Times New Roman 14 points and centered alignment

Resumen
[bookmark: _Hlk190867086]El resumen debe tener una extensión máxima de 200 palabras. Deberá incluir obligatoriamente el objetivo del artículo, la metodología, los hallazgos, así como las conclusiones. Se incluirá todo en un solo párrafo. Times New Roman 12 puntos y alineación justificada.
Palabras clave: incluir entre tres y cinco palabras clave extraídas de tesauros o clasificaciones propias de la especialidad, separar entre comas.

Abstract
Length of 150 to 200 words. The abstract should be no longer than 200 words. It must include the objective of the article, the methodology, the findings, as well as the conclusions. All should be included in a single paragraph. Times New Roman 12 points and justified alignment.
Keywords: Include between three and five keywords taken from thesauri or classifications specific to the specialty, separated by commas.

Introducción
Incluir en forma clara y precisa los siguientes aspectos: Razones y el fundamento científico de la investigación, intención del autor, tesis o hipótesis del trabajo, información sobre los antecedentes, utilizar referencias pertinentes y actualizadas, establecer claramente los objetivos de la investigación. Times New Roman 12 puntos y alineación justificada. Para citas y referencias utilizar APA 7ma. Edición.




Metodología
Incluir toda información sobre el diseño del estudio, el contexto cómo se efectúo el estudio, participantes, variables, fuentes de datos, medidas, sesgos, tamaño muestral, métodos estadísticos. Bridar los datos suficientes para la comprensión del apartado.

Resultados
Incluir el análisis de los datos recolectados, los hallazgos. Los datos deberán ser presentados en textos o tablas o figuras, no se aceptará dos o más forma de presentación de un mismo dato.
Incluir las ilustraciones, figuras o tablas dentro del texto en el sitio que les corresponda, deberán estar debidamente citados y con las leyendas correspondientes.

Discusión
Interpretar los resultados considerando objetivos, limitaciones, multiplicidad de análisis, resultados de estudios similares y otras pruebas empíricas relevantes, se puede discutir la posibilidad de generalizar los resultados y las limitaciones del estudio. Los puntos a tener en cuenta pueden ser: Puntos fuertes y débiles de la investigación (crítica), cuestiones abiertas y probables soluciones y/o aplicaciones, evaluación e implicaciones de los resultados o hallazgos del trabajo, hipotetizar una explicación de los resultados.
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